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14 лютого український народ відзначатиме день святого Ва​лентина — покровителя всіх закоханих.Це хвилююче святе прийшло до нас із Заходу, де широко відзначається уже давно. Різні перекази, легенди, навіть окремі вчені стверджують, що святий Валентин — не вигаданий. У Давньому Римі цим іменем був названий один священик. Жив він у III столітті нашої ери у роки царювання Клавдія II. Як відомо, цей імператор прославився  своєю  жорстокістю,   деспотизмом.   Клавдій  II   заборонив одружуватися воїнам, бо, мовляв, вони тоді не так пильно нестимуть рлужбу. Священик Валентин,  незважаючи на заборону та небезпеку,
таємно одружував закоханих.
Усе скінчилося сумно. Валентина кинули до в'язниці. Тюрем​ний наглядач зрозумів, що у камері знемагає освічена, багата душею людина. Він ставився до Валентина зі співчуттям, і, як міг, полегшував його муки.У цього наглядача тюрми була донька Джулія — надзвичайної краси дівчина, але була вона сліпою. Невдовзі священик Валентин став учителем доньки наглядача. Він навчав дівчину арифметики, ботаніки, географії, відкривав перед нею світ, якого вона ніколи не бачила.
Валентин закохався у цю незвичайну розумну дівчину і Джулія відповіла йому взаємністю.
Якось Джулія запитала Валентина, чи Бог справді чує щиру, гарячу молитву, чи проявляє своє милосердя до бідних і стражденних, до тих, хто вірить у нього.
— Так, — відповів Валентин.
Вони взялися за руки, впали на коліна і почали гаряче милитися, щоб Бог послав Джулії зір. Раптом у тюремну камеру увірвалося яскраве світло
— О, Валентине, я бачу! — вигукнула Джулія. — Я бачу! їхній радості не було меж.
Валентина стратили 14 лютого 269 року. Його не змош врятувати навіть палке кохання прекрасної Джулії.
Усю ніч перед стратою з 13 на 14 лютого він писав коханій ніжні листи. «Твій Валентин», — такими були останні слова в них, виведені його рукою.                                                                        Пізніше, у 469 році священика зарахували до ліку святих. Відтоді Валентина вважають єдиним святим — покровителем усіх закоханих. З того часу минуло майже дві тисячі років. Та слова кохання живуть і досі. Весь світ у день 14 лютого зізнається в любові. Закохані надсилають один одному ніжні листи, які називають «валентинками».
У Англії з 1300 року у цей день ворожать. Дівчата пишуть на папірцях чоловічі імена, заліплюють їх у глину і кидають у воду. Кулька, що спливає першою, і приносить дівчині ім'я судженого.
Француженки у ніч перед 14 лютого пришивають до подушки з чотирьох кінців листочки лавра. Тоді, стверджують вони, у сні можна побачити нареченого.
В Америці, Англії, Японії у день святого Валентина ви не зустрінете жодної жінки без букета квітів. Статистика свідчить, що у це свято продається величезна кількість різних сувенірів, зроблених у формі сердець.
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